

糖酒会布撤展时间与上下班时间重叠

早晚高峰期堵得人心焦

10万辆车、20万客商入城,省城主干道车流量骤增,尤其是上下班高峰期,省城多处主要路段交通极为拥堵,让赶时间的上班族心里直发慌。



8日上午10点左右,经十路的交通拥堵一直延伸到山大路附近。

本报记者 周青先 摄

乱停车堵了 停车场通道

本报10月8日讯(记者 马云云) 糖酒会来了,给交通带来巨大压力。8日,大批观展人员和车辆驶入济南国际会展中心,尽管有关部门已采取相关措施,但大批车辆违规停在路边,给交通带来压力。8日上午10点半,济南

国际会展中心对面的糖酒会P2停车场内已停满了几百辆挂着全国各地车牌的汽车,不停地有车辆驶入,工作人员正在疏导交通。不过记者看到,四五千平方米的停车场内,一边是刚驶入的汽车找不到停放地,一边却是千余

平方米的空地。工作人员说,之所以在车场南侧形成一片空地,是因为个别车辆堵住了通道,导致后来车辆无法驶入,先前提放在后边的车辆也出不来。车场外的路边,两侧各停放了两排车辆,有些

平方的空地。工作人员说,之所以在车场南侧形成一片空地,是因为个别车辆堵住了通道,导致后来车辆无法驶入,先前提放在后边的车辆也出不来。车场外的路边,两侧各停放了两排车辆,有些

车甚至直接斜着停放到了人行道上,从这里经过的行人必须绕行。交警告诉记者,组委会允许私家车在不影响交通的前提下停靠在会展周边路边。但一些车主直接停到了公交岗亭甚至人行道上,严重阻塞交通。

辰路之间的舜华路段,写有“交通管制”的警示牌沿街矗立。由于车辆众多,交警在此路段施行弹性交通管制。在管制时间内,车辆在此路段只能由北向南单向通行。在此交叉口处,几辆想从天辰路向北进入舜华路的车辆,被交警拦下。交警带着沙哑的嗓音告诉记者,他从早上6点就到此处执勤,已经向很多司机解释了管制问题。他还告诉记者,8日人、车流量明显增加。在今后几天里,交通压力依然会很大。

相比济南国际会展中心周边的交通状况,舜耕国际会展中心附近的交通状况则稍显乐观,包括舜耕路在内的周边各条道路基本运行畅通,没有实行交通管制。记者从市中区交警大队了解到,上午10点半之前,由于市民上班和糖酒会布展参展的时段重合,从山财到经十路舜耕路路口之间的路段较为拥堵,除此之外的时间段,会展中心周边道路交通状况基本良好。

糖酒会昨“热身” 5600个展位全满

本报济南10月8日讯(记者 赵丽) 8日,2010全国秋季糖酒商品交易会迎来“开门红”,济南国际会展中心和济南舜耕国际会展中心的5600个标准展位全部启用,前往现场参观的观众和客商络绎不绝。

8日上午,本届糖酒会正式揭开“红盖头”,济南国际会展中心和济南舜耕国际会展中心两大展馆开门纳客。记者在济南舜耕国际会展中心展区看到,琳琅满目的葡萄酒、国际烈酒及国际食品集中亮相,广泛的商机加之精致的展厅,富有创意的产品艺术陈列,吸引了大量对糖酒业感兴趣的观众和客商,在部分展台,前来询问、洽谈的客户太多,参展商都有些应接不暇。

记者从本届糖酒会组委会获悉,这次糖酒会上,展览面积13万平方米,“5600个标准展位全部使用,位于济南舜耕国际会展中心的3个门禁,位于济南国际会展中心的9个门禁,前来参观的人几乎没有间断。”山东省国际会展管理有限公司总经理何元清这样介绍。

新中国第一宝印 一公斤和田碧玉 58克纯金银打造

“毛泽东金玉龙钮宝玺”发行将结束

公告:“宝玺”全国发行工作已近尾声,本省也将结束发行,发行中心提醒收藏爱好者抓住最后收藏机会!另**特别提示:**由于配额紧张,购买前务必电话预约,以免造成不便!

三十年苦苦期盼,国家七大博物馆联合申报,神秘的毛主席金玉龙玺终于走下神坛入政民间

毛泽东是新中国的缔造者!“毛主席龙钮宝玺”是主席生前最为钟爱的宝物,三十多年来概不视人,普普通通更是无缘一见,能收藏到一尊主席宝玺来缅怀伟大领袖毛主席是亿万中华儿女的梦想,值此盛世,“毛泽东龙钮宝玺”的发行无疑是开天辟地地一回!它见证了中华民族的伟大,见证了祖国的辉煌,它的历史价值和纪念意义开创了玉玺方印藏品的多项记录!这也是我国第一次发行“主席宝玺”。

1公斤上等和田碧玉,58克纯金银,4颗纯天然红宝石,四大名贵材质精心打造,金碧生辉

“毛主席金玉龙玺”由龙钮和玺基基本上下两部分组成,龙钮是用纯铜外包2克999纯黄金,四只龙眼是四颗1.35克拉的缅甸天然红宝石,镂空雕铸的两条飞龙,具有:“飞龙在天、福泽天下”之意境,彰显毛主席的伟人风范,玺基:是采用上等新疆和田碧玉纯手工雕刻,精心打磨,重量达1公斤,宽93毫米,高83毫米,玺基高41毫米,代表毛主席诞辰于1893年,享年83岁,执政41年,玉玺底部篆刻“毛泽东”三字,“字形天成,犹如神来之笔”,玺基四周是58克纯银雕铸的



“为人民服务”等字样,代表毛主席一生为56个民族鞠躬尽瘁,为了保证每尊玉玺都是极品,国家只选用珍贵、稀缺的上等和田碧玉,只取玉髓,平均重5公斤和田碧玉,才能雕出1公斤重的玉印,非常珍贵和难得!

1893尊的超低限量,9900元的超值首发价,错过将终身遗憾

为彰显“毛泽东龙钮玉玺”无与伦比的尊贵地位和确保极大的升值空间,发行部门严格规定只限量发行1893尊,以后永不复制,每尊都是独一无二的珍宝,有关专家称:如此稀罕,如此高规格的主席宝玺,在任何拍卖会都会不低于5万元的价格,现在首发价才9900元,预留了巨大的升值空间,错过将终身遗憾!

价值解析

清乾隆碧玉玺拍出4000万天价,奥运玉玺一年疯长10倍,首次发行的特级国宝“毛主席金玉龙玺”更价值非凡!

帝王玉玺,名人玉章涨势惊人,屡创拍卖纪录,领涨政市

2009年11月5日,伦敦苏富比拍卖行一方清乾隆“八征耄念之宝”御宝交龙钮和田碧玉玺以折合人民币4000万元左右拍出,创下拍卖纪录,2008年发行的奥运玉玺也从5.6万的发行价一路涨到55万元,一年中足足上涨了10倍,作为新中国的开国领袖,毛主席的神圣地位不可撼动,毛泽东金玉龙玺作为特级国宝文物本身价值千金,国家首次批准入藏民间,意义重大,一定会成为几年后各大拍卖会上的焦点,升值空间更值得期待!

四大名贵材质价值已过万元,低于成本发行,预留极大升值空间
“毛泽东金玉龙玺”所用上等新疆碧玉是新疆玉矿为了缅怀主席,献礼新中国60华诞低成本提供,一块一公

斤的玉玺要用五公斤的飞料才能切割而成,这几年,和田玉被称为“疯狂的石头”,价格每年增幅达50%以上,专家称:光这1公斤的和田玉价值远远过万,再加上黄金、白银、红宝石等名贵材质和纯手工雕刻,将来就是数十个9900元都不一定能买到。

大题材,大背景,大制作,权威加限量是“毛泽东金玉龙玺”升值的核心动力

专家介绍,评估一个收藏品升值空间的大小要看以下几点:一看题材,二看发行前景,三看是否权威,四看发行量的多少,毛泽东金玉龙玺由七大博物馆联合申报,国家首次特批,一经发行立即引起轰动,各大博物馆,老首长,毛主席身边卫士及亲人都争相永久收藏,1893套实为稀缺,抢到就是赚到!

全国发行中心公告

新中国首次发行的国宝《毛泽东金玉龙玺》由中国收藏家协会、全国毛泽东纪念馆联谊会、韶山毛泽东纪念馆等联合监制发行;每套均配有收藏证书、公证书;国家对和田玉、黄金、白银、红宝石的鉴定证书以及各大博物馆收藏证书共21份;每尊均刻有唯一编号,全球限量发行1893尊;全国统一收藏价9900元/尊,请购买者持身份证到我省指定发行处购买,我省唯一指定发行处:山东省图书馆(济南市二环东路2912号)
发行热线:0531-68893218 15106982070
特别提示:为确保消费者权益,请购买后务必拨打官方电话:4006-55-1544查询真伪(周一至周五)